

## Să nu-ți uiți legământul!

Să nu-ți uiți legământul, să nu ți-l uiți, îți spun, c-ai să-l regreți odată plângând ca un nebun și-ai să străbați pustiuri topindu-ți ochii goi; dar dragostea zdrobită în veci n-o-nvii 'napoi.

Să nu-ți uiți datoria spre Sfântul Dumnezeu, că nu-i o altă vină s-o ispășești mai greu și-ai să bocești odată cu sufletul arzând; dar vremea ta trecută n-o mai întorci nicicând.

Să nu-ți uiți așteptarea acelor ce te plâng, că ai s-o simți ca jarul arzându-ți sânul stâng și-ai ocoli pământul să poți afla pe-acel ce ți-ar ierta păcatul, să poți să scapi de el.

Să nu uiți niciodată ce-i unic și divin, căci toată viața-n urmă ți-o vei 'neca-n venin, dorindu-ți orice moarte, pe zi de mii de ori — nici suportându-ți viața, și nici putând să mori.

...Ci ține-ți legământul și dragostea frumos; așa să mergi cu ele în fața lui Hristos. Când mulți se duc în Iadul amarelor muștrări, tu 'nalță-ți legământul spre veșnice cântări.

Traian Dorz

## Să-I mulțumim Domnului pentru...



... copilașii peste care s-a chemat Numele Domnului în luna aprilie: **Efraim Boartăș, Tania Criste și David Surugiu.**

Dumnezeu să-i binecuvânteze și să-i păstreze mereu în Brațul Său!

... **cei care își vor mărturisi public credința prin actul botezului în apă** ce va avea loc în cadrul serviciului din această după-masă. Domnul să fie lăudat pentru rodul suferințelor Sale și pentru mântuirea oferită în dar și-n zilele noastre.

*"Căci toți suntem fii ai lui Dumnezeu, prin credința în Hristos Isus."*

(adap. Galateni 3:26)

## Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor <b>Nelu Filip:</b>	tel. 0745-306431
Prezbiter <b>Sandu Guler:</b>	tel. 0722-510842
Prezbiter <b>Doru Hrisuc:</b>	tel. 0768-108583
Prezbiter <b>Eusebiu Stănilă:</b>	tel. 0722-800691
Diacon <b>Romică Florescu:</b>	tel. 0721-644073
Diacon <b>Flavius Măguran:</b>	tel. 0740-450238

## SERVICIILE BISERICII

<b>DUMINICĂ :</b>	<b>9 - 12 Serviciu divin</b>
	<b>18 - 20 Serviciu divin</b>
<b>MARȚI :</b>	<b>19 - 21 Seară de rugăciune</b>
<b>JOI :</b>	<b>19 - 21 Serviciu divin</b>
<b>SĂMBĂTĂ :</b>	<b>18 - 20 Seară de tineret</b>

## Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE!

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*.

Timisoara — str. Banu Măricine nr.25 tel. 0256-472002

# BISERICA POARTA CERULUI

*"Și să-L cunosc pe El..." (2012)*



## O poartă deschisă către ceruri

*"Toate cărările Domnului sunt îndurare și credincioșie pentru cei ce păzesc legământul și poruncile Lui."*  
(Ps. 25:10)



## Cărările Domnului

**A**preciez tot mai mult atunci când, în tumultul unor vremuri de decadență morală ca cele de acum, un om ia o decizie cu totul contrastantă — aceea de a încheia un legământ cu Dumnezeu. Observăm tot mai mult că oamenii vremurilor de azi L-au respins pe Dumnezeu. Acum ei au ajuns să se zbată singuri în hațișul de alternative acceptate în locul lui Isus Hristos. Putem vedea acest lucru ori de câte ori aruncăm o privire pe stradă, în casa vecinului, la televizor sau răsfoind internetul. Peste tot ne lovim de aceeași ființă umană răvășită, cu suflet gol, lipsit de Dumnezeu... aflată în căutarea fericirii. Nevoile sufletești ale omului cer parcă o reinventare a valorilor, o reactualizare a sensului existenței, o redirecționare a omului pierdut printre multitudinea de căi privind scopul și trăirea vieții.

Trăind în această lume nebună, cum să nu ne bucurăm când încă mai sunt oameni care au curajul de a-L alege pe Hristos ca îndrumător al vieții lor? Îndrăzneala lor de a spune DA acestei minunate chemări va fi, cu siguranță, mult binecuvântată. Acești oameni, îmbrăcați în haine albe, pregătiți să-L declare pe Domnul Isus ca Mântuitor pentru întreaga viață prin actul botezului, sunt mărturii vii ale faptului că Duhul Sfânt are puterea de a birui direcția lumii aducând încă oameni pe calea cea bună, aceea a adevărului și a mântuirii printr-o viață trăită în compania lui Dumnezeu. La urma urmei, ce poate fi mai curajos și mai original astăzi decât a deveni un creștin dedicat, practicant? Este adevărat, nu întodeauna va fi ușor, sunt și multe văi pe calea creștină, dar chiar și așa, cu siguranță văile traversate pe brațele lui Dumnezeu sunt mult mai ușoare, iar destinația acestei cărări duce în mod sigur la *Fericirea* mult căutată de ființa umană... ■ (Andreea F.)

# Să ne cunoaștem unii pe alții...

## Familia MATEI Viorel și Emilia

Dorim să prezentăm astăzi înaintea bisericii o nouă familie care este un exemplu de credincioșie, de dedicare și de trăire cu Domnul în pace și sub călăuzire sfântă - familia Matei Viorel și Emilia. Dumnezeu i-a binecuvântat în felurite domenii ale vieții și a fost lângă ei, dar și ei au rămas statornici pe calea Lui, au căutat să asculte vocea Domnului și să îi aducă prin trăirea și prin slujirea lor onoarea pe care numai El o merită. Familia Matei s-a întemeiat în august 1974 chemându-L pe Domnul să mergă cu ei pe drum și de atunci, cei doi călătoresc pe acest pământ împreună cu El și-L slujesc, având nădejdea că vor ajunge împreună cu El în veșnicie. Cu timpul, familia s-a îmbogățit în binecuvântări prin cei trei copii: fiica **Lavinia**, aflată la mare departare, în Sacramento (USA), unde Îl slujește pe Domnul alături de soțul ei – pastorul Alin Bob, și cei doi fii care au rămas lângă părinți: **Adrian**, care s-a căsătorit recent și **Ciprian**. Astăzi, ei toți fac cinste părinților, care au investit în ei toată dragostea și priceperea în a-i călăuzi spre Domnul și spre o trăire în conformitate cu voia Lui.

Fratele Viorel și sora Emilia au așezat la temelie familia lor respectul și ajutorul reciproc și au dorit ca, în tot ceea ce fac ca și familie, să pună pe primul plan respectarea voii lui Dumnezeu. De aceea, Cuvântul Scripturii pe care îl consideră călăuzitor în viața de familie este cel din Iosua 24:15b – *“Cât despre mine, eu și casa mea vom sluji Domnului.”* De-a lungul vieții, cei doi soți au trecut prin multe încercări, dar prin îndurarea Domnului au trecut biruitori prin toate. De aceea, ei sunt din toată inima recunoscători Domnului pentru ajutorul Lui și îi mulțumesc că, nu cu mult timp în urmă a fost alături de fratele Viorel, dându-i sănătate în urma celor trei operații consecutive pe care le-a suferit. Soții Matei mulțumesc, de asemenea, întregii biserici pentru susținerea în rugăciune. Vrem să

ne rugăm în continuare pentru ei, să cerem Domnului să le dea multă sănătate și să le fie apărător în fața oricăror încercări care vor mai veni peste casa lor. Să aducem înaintea Domnului întreaga lor familie, în special pe Adrian și soția lui care sunt acum la început de drum, dar și biserica, rugându-L pe Domnul să ne ajute pe toți să-L slujim pe El cu dedicare și-n unitate, ca o adevărată familie. ■

(realizat de Andreea H.)



Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 6 mai  
**Lucian Ardelean**  
**Alexandra Dogar**  
**David Pantea**

Luni, 7 mai  
**Ana Maria Bota**  
**Maria Marchiș**

Marți, 8 mai  
**Melissa Brabete**  
**Virgil Stoian**

Miercuri, 9 mai  
**Naomi Mureșan**  
**Eduard Scoruș**

Joi, 10 mai  
**Salome Brehuescu**  
**Estera Giuchici**

Vineri, 11 mai  
**Alexandra Mureșan**  
Sâmbătă, 12 mai  
**Cristian Ban**

*“Fiindcă Mă iubește - zice Domnul - de aceea îl voi izbăvi; îl voi ocroti, căci cunoaște Numele Meu.”*  
(Psalmul 91:14)

# Femeia din Proverbe 31

## LECȚIA 7

*„Ea își deschide brațele către cel nenorocit, își întinde mâinile către cel lipsit.” (Prov. 31:20)*

Până acum am văzut că femeia din Proverbe 31 își petrece timpul mai mult acasă, având grijă de familia ei (vers. 27). Astăzi vom analiza felul în care ea investește timp în alții.

În versetul 20, vedem că ea își *deschide* brațele și își *întinde* mâinile. Ce exemplu de compasiune! Ea nu doar îi vede pe cei nevoiași, dar se și implică activ în viețile lor. Ea nu este absorbită de viața ei, casa ei, responsabilitățile pe care le are... de lumea ei mică. Ea este atentă la nevoile celorlalți. Oh, ce ușor este să ai cele mai bune intenții, dar niciodată să nu iei măsuri concrete pentru a-i ajuta pe cei mai puțin norocoși decât tine!

Dar cum are ea timp să-și slujească familia, însă și pe alții în același timp? Cum pot eu să slujesc altora?

1. **Observă nevoia.** Nu te lăsa atât de prinsă de lumea ta, încât ocaziile de a ajuta pe alții să treacă pe lângă tine neobservate. De obicei, eu nu dau bani cerșetorilor în parcări sau la colțuri de stradă. Cu toate acestea, un om a venit la mine într-o benzinărie. Era surd și avea un carton prins de gât unde își detalia situația. Am simțit că Duhul Sfânt mă îndemna să-l ajut. Am căutat în mașină câțiva dolari. Atunci mi-am adus aminte de 5 dolari, pe care îi aveam puși deoparte pentru zile grele. Aceea nu era o zi grea pentru mine, dar nici pentru el nu părea să fie o zi prea ușoară. M-am rugat ca Dumnezeu să-i folosească pentru binecuvântarea acelui om. Am plecat cu inima plină de bucurie, pentru că mi-am făcut timp să ascult acea voce blândă.

2. **Oferă-te voluntar.** Caută diverse programe de ajutorare unde te poți implica. Centre pentru săraci, adăposturi, centre pentru femei însărcinate, centre de caritate non-profit. Cu toții au nevoie de voluntari pentru a ajuta comunitatea. Iată un mod minunat nu doar de a-i ajuta pe alții, dar și de a fi o lumină în viața cuiva! Dacă nu cunoști niciun asemenea program în orașul tău, ia legătura cu biserica din care faci parte. Ei au mai multe contacte și te pot direcționa într-un asemenea scop.

3. **Fă pentru unul ce ai vrea să faci pentru toată lumea.** Adică, ia o persoană și slujește-i. Câteodată nevoia este atât de mare, încât ne simțim copleșite și descurajate, întrebându-ne cum putem face diferența. Poate că nu te vei putea implica real în viețile multora, așa că începe cu unul! Caută un bătrân singur și petrece timp povestind cu el, citind împreună sau ajutându-l la cumpărături sau curățenie. Ajută o familie în nevoi și du-le cina sau plătește-le cumpărăturile. Împrietenește-te cu un copil din cartierul tău. Întinde o mână de ajutor unui singur om. *„Drept răspuns, Împăratul le va zice: „Adevărat vă spun că, ori de câte ori ați făcut aceste lucruri unuia din acești foarte neînsemnați frați ai Mei, Mie Mi le-ați făcut.”* (Matei 25:40)

În timp ce responsabilitățile ei gospodărești sunt o parte din rutina zilnică, timpul pe care îl petrece ajutându-i pe cei nevoiași poate fi mai relaxat. Se poate întâmpla doar o dată pe săptămână, o dată pe lună sau din când în când. De asemenea, este o ocazie minunată să petreceți timp ca familie slujind împreună și investind împreună în viețile altora. *Ce exemplu mai bun putem oferi copiilor noștri, decât acela de a sluji împreună cu noi, fiind mâinile și picioarele lui Isus!*

**Provocare:** Cere-I lui Dumnezeu să-ți arate pe cine și cum vrea El să slujești. Vei descoperi că vei fi la fel de binecuvântată (dacă nu chiar mai mult) ca și cei cărora le slujești! ■  
(tradus cu permisiune de Ramona C. de pe [www.blessedbeyondmeasure-ts.blogspot.com](http://www.blessedbeyondmeasure-ts.blogspot.com))

